



楼板断裂工人摔成胸椎骨折

拿不起手术费,伤者家属向公司借钱遭拒

文/片 本报记者 孔红星

由于车间高约2.5米的操作平台楼板断裂,山东滕州瑞达化工有限公司一职工在工作期间当场摔下致使胸椎骨折。因经济拮据,他向公司提出借钱缴纳手术费用但遭到拒绝。公司负责人称,他们正准备为患者报工伤。



谢华躺在病床上等待手术。

楼板突然断裂,他摔成胸椎骨折

9月20日,在滕州市人民医院,躺在病床的伤者谢华(化名)向记者讲述了事情的经过。11日上午,他在车间巡查设备时发现异常,于是找来另外两名工友一起帮忙。由于设备比较高,三人站在了一个高达2.5米的平台上进行施工。操作中,谢华脚下的楼板突然断裂,他当场摔到地上。“当时我感觉呼吸困难,工友先把我扶到一边休息,随后公司出车

把我送到单位对面的一家医院。”谢华说,当时他的两脚和胸前做了拍片检查,医院说没大碍,拿了一些药物后,公司派车将谢华送到了家休养。

本以为没有大的伤害,可是,谢华回家后第二天出现发烧的症状,胸部疼痛难忍。9月14日一早,谢华在家人的陪同下到滕州一家大型医院做了进一步检查,发现胸椎骨折。当天下午,医院安排谢华住院

准备手术治疗。

在门诊病历上,记者看到诊断内容为“胸椎骨折”,具体为胸椎9、10和11共三处。面对躺在病床上的丈夫,谢华的妻子苏女士显得很无奈,医院通知说要进行手术,可现在医药费成了一个大难题。“自从住院后,我们已经交了2万多元,可即将进行手术,还需要更多的费用。”苏女士说,他们实在拿不出来。

交不起手术费,向公司借钱遭拒

家里凑不齐手术费,谢华家人想到了所在的单位。可化工厂领导处理事情的态度,让他们很失望。“自从把丈夫送回家后,单位领导一直不露面,只是安排了一名很年轻的职工在医院陪护。”谢华的父亲谢先生说,他们找了多次,处理该事情的工作人员称“中层干部正在应聘”。谢先生找到了车间直接负责人,可是恰好在这几天进行了调整,原来的干部调走了,新来的干部还不知道发生了什么事情。

9月19日,谢先生再次来到儿子的所在单位,相关人员称,现在准备为谢华报工伤,需要家属准备相关的材料。“我们正在准备材料,可目前做手术需要大额的费用,家人想先从公司借一部分,出院后再如数归还。”谢先生说,这个要求竟然得不到同意,很让他们失望。

20日,在患者家属的指引下,记者来到化工厂生产车间,看到断裂的楼板还在旁边放着。“楼板断裂,员工从平台上掉下来,化工厂也不给借

钱,这让我们很为难。”苏女士说。

对于这件事,该化工厂一位姓杜的负责人介绍,按照公司的规定,员工在上班期间如果出现伤害,都会报工伤保险。目前,公司正准备为谢华报工伤保险,但预付钱或者患者借钱先看病这种事情,公司没有出现过先例。当日下午,患者家属与化工厂领导再次协商借钱的事情,但没有达成一致意见。“明天就要进行手术了,可费用还没有交,我们也不知如何是好了。”



贺TCL销量率先突破1000万台

贵诚家电
时尚领先 服务完善

TCL电视携手贵诚家电金秋夜场

比质量、比配置、比价格、比诚信、算一算谁实惠

满 1000 元减 200 元

满 2000 元减 400 元

V6500云屏系列云电视震撼上市 TCL率先全面普及双核安卓4.0云电视

32寸
窄边 LED

43寸 LED
互联网 3D

48寸 LED
互联网 3D

55寸
智能 3D

返后价:

1599 元

返后价:

3599 元

返后价:

4599 元

返后价:

6599 元

地址:枣庄贵诚购物中心店、峄城店、山亭店、滕州店、薛城店 TCL 电视专柜 电话:13370983222